

六场正式比赛 国足竞彩赢盘率仅为33%

无缘巴西世界杯,国足留下了一串尴尬数据



女性表白日 国足踢了场好球

近日,有网友发微博称:“2月29日是‘女性表白日’,男性必须答应。”据网友们说,这是

“欧洲贵族专门设立的‘女性表白日’”,在这一天女性可大胆表白,并且原则上要求男性必须答应。如果男性不答应,应付给女性一定数量的‘伤心补偿费’,四年一次。”有网友打趣说,“‘女性表白日’的‘稀有程度’堪比奥运会。各位女童鞋们,还犹豫什么?”

这个所谓的“女性表白日”到底是否纯属网友们的恶搞呢?记者查阅相关历史资料发现,原来此节日还真可能有这么回事。

这个特别日子的由来可以追溯到1288年的苏格兰。当时的苏格兰通过了确定2月29日为“妇女权利日”的法律,玛格丽特女王颁布法令,宣布在闰年的2月29日,女人可以向男人求婚。并对无拘无束地追逐女性、又拒绝接受警告的男人实行罚款。而在这一天拒绝求爱的男性可以掏出1英镑作为象征

性的“赎免费”,或是向求爱失败的“女方”赠送绸缎衣服。

近日,微博网友们纷纷开始为这个“新”的节日做谋划。女童鞋们考虑的当然就是如何过节表白。网友“@没个性”更是直截了当:“激动人心的时刻就快到了,有没有补偿费都好,可不可以多表白几个?”

然而,男同胞当然就“忧多乐少”了。更多的人思考的是如何见招拆招。网友“@文浩宇”直言:“假如一个女子同有妇之夫表白的话,那可如何是好啊?”而网友“@暗夜水灵王”的担心更实际:“晕!又多个新节日!钱包又要大出血了!”

这么一个有创意的节日,一个被无数女生期待的节日,结果因为有一场国足的比赛,让很多女生都感到不爽。在昨天下午进行的最后一场世界杯预选赛小组赛中,主场作战的国足最终以3:1战胜约旦。

正式比赛 国足赢盘表现极差

玩竞彩,彩民都喜欢寻找稳胆型球队,国足虽然在足球场上不是什么强队,但因为难以割舍的情结,国足只要有比赛都会成为彩民投注的热点球队。中国队近年陷入了一个怪圈,就是热身赛战绩超强,正式比赛却一塌糊涂。

记者通过竞彩网进行了查询,结果发现,在最近的十场友谊赛中,国足取得了8胜2平0负的战绩。从竞彩盘路的角度看,这10场友谊赛,国足的赢盘率高达90%,其中有9场比赛都赢盘了。但友谊赛的表现水分太大,国足一到正式比赛就露出了马脚。在2011年年初进行的亚洲杯赛中,三场小组赛国足取得了1胜1平1负的战绩,这三场比赛国足仅仅赢了一个盘,赢盘率仅有33%。在世界杯亚洲区预选赛中,国足的六场小组赛,取得了3胜3负的战绩,根据竞彩网赢盘的表现看,这六场比赛仅仅赢了两个盘,就是4:0客场战胜新加坡的那场球,和主场战胜约旦。世界杯预选赛小组赛,国

足的赢盘率仅有33%。这样的赢盘表现可谓差到了极点。

之所以友谊赛和正式比赛国足差距如此之大,主要还是和战意有关。毕竟在友谊赛中,国足的对手普遍都是来陪公子读书的。他们不远万里来中国踢场友谊赛,其目的就是为中国队热身,然后赚笔出场费,至于比赛一般都不会卖力去踢的。而到了正式的比赛中,各支球队都力求打出好成绩,力争出线。因此到了真刀真枪比赛的时候,国足技术、体能以及战术上的短板就显现无疑了。到了正式比赛中,谁也不会给国足情面。即便身处战火中的伊拉克,其能力也要明显高出国足一筹,两回合双杀国足就是一个例子。

专家建议 投注国足要补单比分

竞彩专家、南京皇册家园的业主卫苏宁说,彩民投注国足大都出于感情,因此不管对手是谁,不管什么比赛,选择国足的人总是占大多数。更有不少彩民直接表态:即便国足输了,也要买国足赢。这种心态是可以理解的,在亚洲范围内来看,国足主场作战的话,其竞彩指数一般都占据一定优势的。

友谊赛,国足绝对是个不错的稳胆,毕竟在现有的国内足球氛围当中,国足是输不起的。但是到了真正的比赛中,国足的掌控力明显不足。而且近几年国足出现了明显的青黄不接,几次大赛都重新召回了郑智、李玮峰等老将,老将的经验固然值得信赖,但是李玮峰在世界杯预选赛的几次致命失误也直接导致了国足的失利。

卫苏宁建议彩民,投注国足比赛时,除了投注胜平负玩法外,可以选择投注比分。他说:“比分玩法的奖金比较高,而且比分可以和胜平负玩法进行合理的补单。如果胜平负玩法不中,比分往往就能中奖,而且比分中的一般都是冷门,奖金比较高。用单场比分来补单也是不少老彩民惯用的投注技巧,其目的就是给胜平负玩法保驾护航。”

竞彩单场倍投 苏州彩民中奖五十万

2月22日上午,苏州市体彩中心兑奖大厅迎来了一位阳光帅气的小伙,询问过后得知,他就是中得竞彩50多万元的80后小丁。

小丁购买的是周一篮彩亚特兰大老鹰VS芝加哥公牛的比赛,单张单场倍投99倍,一共1000多张中奖彩票,共计50多万元,面对这么多张彩票,工作人员都行动了起来,帮他一起兑奖。“虽然外面下着雨,但是你们的服务态度真好,给人暖暖的感觉!”小丁发自内心地说道。

小丁谈到购彩经历,感慨万分。他02年毕业从徐州来到苏州,当时很艰苦没有多余的钱购彩,现在不一样,通过努力自己创业,拥有了自己的工厂,手头也有些小钱,平时的爱好就是看篮球,买竞彩,每周买彩票都会花掉万把块钱,偶尔中中小奖,中不到就当献爱心。“这次纯属意外,因为很忙没时间研究,我就听从朋友的建议,像往常一样单场倍投,没想到竟然中了这么多!”

半个月时间,NBA华裔美籍篮球明星林书豪已经成了一个家喻户晓的人物。据了解,有超过一半的竞彩店因为他的出色表现而人气倍增,如今,对于林书豪的关注早已不再止于观赛层面,买竞彩看球已经成为不少年轻人关注林书豪的一种方式,希望这种方式一直延续下去。

任晓静足球投注建议

周四001 阿德莱德联 VS 珀斯光荣

胜平负推荐:负 复选:负胜

进球数:3或4

本场看点:两队过往交锋互有胜负,尚无平局,不过最近的三次碰面均是以珀斯光荣胜告终。考虑到主场作战的阿德莱德联近期状态不佳,光荣有望带回一胜。

卫苏宁篮球投注建议

周四305 雷霆VS魔术

推荐:让分主胜

分析:魔术与雷霆近期状态都相当不错,而雷霆内线软肋恰是魔术最强点,加上魔术主场对雷霆占据压倒性优势,本场看好魔术再次送给雷霆一场失利。

周四306 森林狼VS太阳

推荐:让分主负

分析:虽然太阳面对森林狼往绩全面占优,但本赛季太阳实力下降明显,而年轻的森林狼则处于全面上升期,看好森林狼客场掀翻太阳。

周四307 快船VS国王

推荐:大分

分析:国王实力上与快船无疑相差悬殊,快船客场获胜当无悬念;加上国王重攻轻守,本场比赛大分可期。

周四308 热火VS开拓者

推荐:小分

分析:开拓者主场战斗力强横,热火则8连胜状态火热,两支球队关键时刻都是依赖强有力的防守制胜,本场比赛小分可以一博。

手机报这样定制

1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部邮编:210005

3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

投注总进球数 复选为上策

竞彩足球总进球玩法最大的特点就是,与比赛的胜负无关,并且相对于胜平负,总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时,我们可以暂时把胜负放在一边,主要分析两支球队的战意,特别是对这场比赛的态度。

举个例子,比如两支实力相差不是很大的球队,如果现在两支球队都着急拿分,这样的比赛很可能打出2球以上的结果。另外有一些特殊的联赛,比如法乙,荷甲这两个,这几乎是两个极端,法乙的场均进球数很少能够达到2粒,而荷甲的场均进球数经常是高的离谱。

值得一提的是,0-2球的比

赛,判断起来肯定相对比较容易,毕竟足球是一个易守难攻的项目,并且对于强队来说,除非他们有意捞得更多的净胜球,否则在2比0以后,他们完全可以换下部分主力,把这个赛果保持到最后。

总进球玩法还有一点值得注意,我们在投注时,经常会选2-3个赛果,考虑到总进球最低为3.0的固定奖,这样肯定是不赔钱,当然也赚不了多少,不过每场比赛复选3个结果,只要打出相对比较高的那个固定奖(一般在7-8,有的甚至到10),那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中,求稳,复选,期待高固定奖,是个不错的选择。

竞彩攻略 玩转篮彩胜分差 赢单场固定奖

在许多篮彩爱好者眼中,胜分差玩法具有不可替代的魅力,在升级为单场固定奖金玩法之后,胜分差玩法具备了单场竞猜、高额固定奖金、快速派奖三大优势,势必将吸引更多篮彩高手跃跃欲试。

有的彩民认为胜分差的偶然性很大,但是实际上也有规律可循,投注胜分差游戏可以看作是“让分胜负”游戏的升级,首先,要判断出这场比赛的胜负关系,例如,彩民如果判断主队获胜,那么首先可以排除掉“主负”的6个选项。第二步,参考“让分胜负”游戏的“预设让分数”,例如:一场比赛中主队让客队7.5分,那么主胜

“6-10”就是最有可能出现的选项。以此为胆,再复选1-2项,就可以提高命中率。NBA比赛中分差在15分以上的比赛比较少,因此很多实力差距并不巨大的比赛可以直接剔除15分以上的选项。

当然“胜分差”也受许多因素影响,例如:如果球队的赛程紧密,如果要为下场比赛保留实力,就有可能在比赛后半段换下主力队员,给落后一方缩小分差的机会。此外,欧洲球队讲究团队作战,输赢点到即止,分差不会拉开太大;而美洲球队、NBA比赛则崇尚个人进攻,队员状态好就会穷追猛打,可能会造就较大分差。